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# fun selfPair x = (x,x);
val selfPair = fn : [’a. ’a -> ’a * ’a]
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# fun getleft (x,y) =
val getLeft = fn : [’a, ’b. ’a * ’b -> ’al
# fun round (x,y,z) = (y,x,2);
val round = fn : [’a, ’b, ’c. ’a * ’b * ’c -> ’b * ’a * ’c]
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SMLOBYZ I, FEMHENMER 28 (BH L L) S FEEHE
MMEZRWE(REA D H o7, LUT DL isEqual D314
I3, FEMHE=)DMEZZEE VS FHHRIGBE. F#9F
CatteqD#eqDEFP TRHOHINTWS.

o DL BN # fun isEqual (x,y) = if x = y then 1 else 0;
val isEqual = fn : [’a#eq. ’a * ’a -> int]
# isEqual (0,1);
val it = 0 : int
# isEqual ("aa","aa");
val it = 1 : int
# isEqual (0.0, 1.0); (x EEUIIFZFIATEAW *)
(interactive):9.0-9.17(195) Error:
(type inference 016) operator and operand don’t agree
operator domain: ’PJB#eq * ’PJB#eq
operand: ’PIY::{real, real32} * ’PJA::{real, real32}
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#fun selfPair x = Gox; o BE—BMAHTHENE CBVEAE, BRICEINED
\;al i;;ﬂ.’ali =fn : [’a. ’a -> ’a al 22 ENTED.

selfPair 1; b - . s
val it = (1, 1) : int * int ° ﬁ%uﬁ@‘igé&@{é%‘; FEJ th\jﬁf—c‘%<
# selfPair true; o LITOHITIE, LIRNICES L7z getleft ¥ round ICEHIHY
val it = (true, true) : bool * bool EDOFTW3, BflNEFITRh - igEE/oNE %
# selfPair "aaa"; BRTHE.
\;al it = ("aaa", "aaa") : string * string # fun getLeft (x,y:int) = x;

val getLeft = fn : [’a. ’a * int -> ’al
o ZZTESH LB selfPair RBIHAEDE S BETH > # fun round (x:’t, y:’t, z) = (y,2,%);
TLIHETX 3. val round = fn : [’a, ’b. ’a * ’a * ’b -> ’a * ’b * ’a]
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B (D % & E & (23.450) )2 N DFHiTE Y R~ DE@MSE
+1%, real ®ICHLTH, int BICHLTEERSINLTW #1::2::[1;
3. ZDEIIC, AP IEIELRBICHLTZEICERESN val it = [1, 2] : int list
TWBESRr—2%, SHEEO—BTHD. # [1, 141, 1+141]; (x YR POMEIE, EZORXDEDY R b %)
val it = [1, 2, 3] : int list
# 1+ 1; # [1,2,3] = 1::[2,3]; [2,2+1] = [1+1,3];

val it = 2 : int val it = true : bool

#1.0+1.0; val it = true : bool (x JRXAMDHFELIIE, ZOEDEFELE %)

L . # [1] = [1,1); [1,2] = [2,1];
val it = 2.0 : real val it = false : bool (x EHEIBRLERH D *)
#op +; val it = false : bool
val it = fn : [’a::{int, ...}. ’a * ’a -> ’a] # [1.0] = [1.0]; (* ZMEOHUETEAVERDEE )
# (interactive):15.0-15.12(31) Error:

R , . o R (type inference 026) operator and operand don’t agree

Hotb, ZOLIREHAREBEDTAVSIVIEETE operator domain: ’PXB#eq * ’PXB#eq
ASNTW3, operand: ’PWJ::{real, real32} list * ’PXA::{real, real
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# hd [1,2,3]; t1 [1,2,3]; ) hdttl‘i_%ﬂ?ﬂ, %EE
val it = 1 : int BEREEHERZRYKRL
val it = [2, 3] : int list =BRYDY A MEIRY. 2
# null []; null [1]; DR MIHLTIETZ
val it = true : bool —(Empty@]ﬂ%@ﬁé).

val it = false : bool

o nulliZZE X kA E DI M

# [1,2103]; LLis .\

val it = [1, 2, 3] : int list  2FIEYT 2EIH.

# [le[1,2]; ["abc"]e[]; o FEEEI2DDY X M %
e ) Xk val it = [1, 2] : int list 257, YR NEBRIFT

val it = ["abc"] : string list =1
# length [1,2]; length []; SALYZMOZE.

val it = 2 : int e lengthld U A DRI %
val it = 0 : int J&?Eﬁ%&
# rev [1,2,3]; o revidV A MERERLAY

val it = [3, 2, 1] : int list 2 &SRR

IPAY Y2k

2 (36,185, #6.28) U 2 b DEREI(H6.45) (2)

MEE AT R irl] s 1 Uiz
g%&c,\fzi%g 2 LB RANLRABOIOTHZ Y 2 M # concat ["aa", "bb", "cc"]; e concatldXFFHD) R b
S i val it = "aabbcc" : string AZFEY, YRMNDXF

# inplode AERELTHRSXT
val it = fn :

= : char list -> string 5 % R 9 B

o YRKM&EIE, VAMBEILE>TRREINTWERLED # implode [#"a", #"b", #"c"]; .
BZRDHIDZETHB. BRI axEDEE, ZDYR val it = "abc" : string o implodeldXFD Y R I\%
NDET A list& 72 B. # explode; FiFeY, TNoERIFT

val it = fn : string -> char list 5N 3 XFEF %KY

e Flay,...,a,MY R % [al,...,an]\t\:§<. # explode "hello";

e BYZRKAE[NEEL. (nilEHELAR. ) val it = [#'h", #"e", #'1", #'1", #"0"] : char list

o VR MrsDFTEICEFR2%= DI ANE, 2::2s&EL. # ° e;q:)lOd;i)'jgi?fiz;@‘-{,

o HEBHET : :(consk & R)EAEREAT, YR K f:;r’:?o)uzj:»&agt.
lar,...,andl&, ay::--::a,:: [1DBREETH 5.

WBWBLRRDY R ') 2 A DZ 8N
DZNBEHDLLE, EDLIBERDEEZELDVRAMNTH >
# [1,2,3]; TH, HBICALSD I ENHES.
val it = [1, 2, 3] : int list
# [#"a",#"b"]; ["abc"]; # rev [1,2,3,4];
val it = [#"a", #"b"] : char list val it = [4, 3, 2, 1] : int list
val it = ["abc"] : string list # rev ["aa","bb","cc"];

# [1, "a"]l; (x EA2EOERIEY R MIHERL %)

. ; val it = ["cc", "bb", "aa"] : string list
(interactive):35.0-35.7(362) Error:

(type inference 023) operator and operand don’t agree #

°Perat°rogj;:;§f BrevORAERTHE EUTDLIICA>TVS
# [[1,2],03,4,5],[61]; [(1,"a"),(2,"b")]; 4 rev:
val it = [[1, 2], [3, 4, 5], [6]] : int list list o T,
val it = [(1, "a"), (2, "b"™7] : (int * string) list val it = fn : [’a. ’a list -> ’a list]

2FY, B#revid, CARBODERAZEDYAMIFLTE
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Q@ 5ALNKLY A NDRBOER% RTEH1ast. 72720,
FYZAMIFLTEIS—&%>TELW.
# last [1,2,3,4,5];
val it = 5 : int

Q@ BAREnE ) A basaFlF&E>T, zshEnEEFKLEYR
N %R 9 BE# appendiitimes. (B b~ : BIREHTESR
3. )
# appendNtimes (3,[1,2]);
val it = [1, 2, 1, 2, 1, 2] : int list

Q@ EDEEnAEZIFE>T, YA Nn,n—-1,...,00%R$EHE
# natListDownFrom.

# natListDownFrom 7;
val it = [7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, 0] : int list

FTDY R NIET ZHEMAHBERAD ListPair A AT 7 F v ICA
S2TW5.,

# ListPair.zip ([1,2,3],[4,5,6]);

val it = [(1, 4), (2, 5), (3, 6)] : (int * int) list
# ListPair.unzip [(1,2),(3,4),(5,6)]

val it = ([1, 3, 5], [2, 4, 6]) : int list * int list

o ListPair.zipld, YA MDD (zs,ys)2FlF &> T,
rs&ysDBEREFEHISIEICHICLTTZES YR MEIR
. RADEIRALYRWVEGER, BYDOERIIIETS
ns.

o ListPair.unzipld, WDV RAM&EZIT&>T, WOFEIE
FOOMRBIVRANE, HOFE2ERNOMRZ)RANE, &F
IZLTRY.

Q 20DEHn,m (n<m&TB)EEL-T, JRM
[n,n+1,...,m] %3RYFEE intListFromTo.
# intListFromTo (23,27);
val it = [23, 24, 25, 26, 27] : int list

Q@ XFIAEMXICR > TWBH A EBETIRTEMK
isPalindrome.
# isPalindrom "rotator"; isPalindrom "hello";
val it = true : bool
val it = false : bool
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) 2 MCEEY 2 AAHEEIE, List A NZ I FvIilHhB.
# List.last [1,2,3]; e List.lastld, R MDERHE

val it = 3 : int

# List.nth ([1,2,3]1,1);
val it = 2 : int

# List.nth ([1,2,3],2);
val it = 3 : int

# List.take ([1,2,3],1);
val it = [1] : int list

# List.drop ([1,2,3],1);
val it = [2, 3] : int list

DERERT.

@ List.nthld, R hrs& %
BnEZiteY, zsOnEH
DEFR%ERY. b, KBED
BERE20FEB A 3.

o List.takeld, )R bas& %
BnaxZlF ey, wsOIEDL
SnfEDERNLHD ) R K
ZiRY.

lastiCZ2Y) A M &@EA L72Y, e List.dropld, YR hzs&

nth, take, drop TIEENY R BneZlre v, asDEEN

NOEEAEBITWNDE, TS SnEDEFRERY RV
— 1B, A N%EIRTY.

Q BHnEEHRat ) AbrsERIFTELT, YA besDnEH
DEZR%ZACBEB A7) A MEIRTEH replacelith.
# replaceNth (3,10,[1,2,3,4,5]1);
val it = [1,2,3,10,5] : int list

Q@ EBHLE YA [a1,a2,...,an) BRIFEST, YA K
[@kt1, Ahp2, oo an,an, ..., a] 23RS B rotate.
val rotate = fn : [’a. int * ’a list -> ’a list]
# rotate (3,[1,2,3,4,5]);
val it = [4, 5, 1, 2, 3] : int list

Q@ YA [ar,az,...,a,) ZRIFEST, YR
[(a1,an), (a2, an_1), ..., (an,a1)] %RT AL zipWithRev.

# zipWithRev [1,2,3];
val it = [(1, 3), (2, 2), (3, 1)] : (int * int) list




